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În final, prezentarea a fost concepută cu un design atractiv și profesional pentru
slide-uri, folosind culori, fonturi și elemente grafice corespunzătoare care să
atragă atenția elevilor și să respecte o identitate vizuală unitară.

Introducere
Scopul acestui raport este de a prezenta pașii urmați în realizarea prezentării
despre oportunitățile de angajare în Uniunea Europeană (UE) adresată elevilor
Colegiul Tehnic "Gh. Asachi" Iași. Prezentarea a fost creată pentru a oferi
informații practice cu privire la modalitatea în care elevii se pot informa despre
piața muncii în UE. De asemenea, o altă componentă esențială a aceea de a
pregăti elevii în privința procesului de planificare a viitorului profesional,
indiferent de industria în care vor să activeze.

Etape
Înainte de începerea oricărui demers, am considerat a fi esențial să definesc
obiectivele prezentării, având mereu în minte scopul fixat și publicul țintă căruia
mă adresez.

Am pornit de la premisa că elevii cărora urmează să mă adresez sunt pasionați de
munca lor, însă nu au cunoștințele necesare pentru a se pune în valoare. Astfel că
am efectuat cercetări amănunțite pentru a obține date și informații relevante
despre cum se pot orienta pe piața muncii în UE. De asemenea, mi s-a părut
relevant să îi introduc într-un demers individual de informare, în care ei să
înceapă să vadă informația de ansamblu consultând statistici, tendințe și cerințe
ale angajatorilor în domeniul ales. Astfel că am consultat surse oficiale precum
Eurostat, EURES și alte site-uri guvernamentale relevante pentru a obține
informații actualizate și de încredere.

Ulterior etapei de informare, am selectat acele informații care pot fi ușor de
urmărit. De asemenea, am structurat conținutul într-un mod logic și coerent,
astfel să existe o continuitate între informații, iar elevii să perceapă fiecare
informație prezentată ca o etapă din cadrul unui proces. M-am concentrat pe
prezentarea într-o manieră etapizată, întrucât elevii trebuie să înceapă să
privească spre un orizont profesional, nu doar spre un loc de muncă în sine. Piața
muncii este în continuă schimbare, iar ei trebuie să fie pregătiți să se adapteze
constant.

Esențial în cadrul prezentării mele am considerat a fi și ilustrarea manierei prin
care elevii se pot pune în valoare. Astfel că aceștia au fost ghidați către crearea
unui profil de LinkedIn. Mai mult, acestora li s-au prezentat exemple concrete
despre informațiile pe care le pot publica astfel încât să poată fi percepuți de
către un potențial angajator ca un profesionist în domeniu și un angajat dezirabil
în companie.


